

# 父子饮用可口可乐美汁源饮料中毒

## 事发长春,1死1昏迷,警方检验认定饮料中含有剧毒杀虫剂

□据 中新网

11月28日晚,长春市民刘某与其子楚某饮用可口可乐公司生产的美汁源果粒奶优(清新草莓口味)饮料,相继发生疑似食物中毒,经120送院救治,刘某昏迷,楚某死亡。临床诊断疑似有机磷

中毒。经公安部门检验认定,剩余饮料中含有剧毒杀虫剂。

事发后,长春市委、市政府对此高度重视,责成相关部门迅速查清事件原因,全力救治患者,全面检查食品安全。长春市工商局连夜组织对全市流通场所进行地毯式排查,对此类饮品就地下架、封存

待查。长春市卫生局、质量技术监督局做好各项检验监测工作。长春市公安局抽调精干力量,立即展开调查侦破工作。

11月30日上午,长春市食品安全委员会办公室通过电视台发出提示:近期勿饮用可口可乐公司生产的美汁源果粒奶优(清新草

莓口味)饮料,家中存有此饮品者,请与当地工商部门联系。

记者30日中午在长春市部分超市看到,工作人员正将可口可乐公司生产的产品下架,超市内摆放的可口可乐饮料柜也被装车拉走。

目前,案件正在进一步侦办中。

### 泗阳深查“高分四连号”事件 问题官员及考生受到严惩

□新华社南京 11月30日电 (记者 叶超)

11月30日下午,江苏泗阳就广受公众关注的事业单位招聘“高分四连号”再次发布公告,弄虚作假的4名考生及相关官员受到严惩。

11月20日,网民发帖称,11月19日的泗阳县事业单位招聘中,笔试成绩前4名座位号竟是连号,其中前3名成绩均在86分以上,“有点高得离谱”。这一“高分四连号”事件受到社会关注。

由泗阳县纪委、监察局发布的公告称,泗阳县人力资源和社会保障局副局长陈宗科、泗阳县人才交流中心主任颜茂云,受亲友之托,徇私情,在本次招聘工作阅卷中,为1525、1526、1527、1528号考生弄虚作假。

公告称,“撤销陈宗科县人力资源和社会保障局党组成员、副局长职务。撤销颜茂云县人力资源和社会保障局机关支部委员、县人才交流中心主任职务”。泗阳县人力资源和社会保障局党组书记、局长李学祥因负有领导责任,被给予党内严重警告处分,并被免去局党组书记、局长职务。

泗阳县委、县政府新闻发言人表示,前两次公告对该事件中的1526号考生没有相关信息,对事件中弄虚作假的问题官员也没有更多的查处情况,是因为查处取证工作还未结束。

### 藏獒“越狱” 咬伤7人

□据《新民晚报》

11月30日,上海发生藏獒咬伤路人事件,7名遭袭受伤的市民被送往医院。目前该咬人藏獒已被公安部门收容。

30日6时25分,一只藏獒突然窜上小昆山地区街头,追咬沿途路人,随后逃入一园艺公司内。经查获人藏獒系园艺公司饲养,日常被关在铁笼中。不料,30日晨这只藏獒竟然逃出铁笼上街咬人。

据了解,共有4女3男遭到藏獒袭击,但均无生命危险。其中4人已注射防疫针;另有1男2女伤口较深,需要缝针留院治疗。

### “满月宴”上抓获 13名“黑老大”

11月29日下午,广东佛山警方召开新闻发布会,公布11月25日晚打掉一个涉黑团伙的案情。

11月25日晚上7时多,佛山警方突袭位于南海大沥的一家四川特色酒店,抓捕出席“满月酒”晚宴的四川籍涉黑团伙骨干。团伙头目秦×波等13名主要成员被一网打尽,当场缴获涉案汽车5辆、斧头和大刀共7把。图为全副武装的警察控制现场。

(据《羊城晚报》)



## 山东潍坊“彭宇案” 一审被判无责

□据《检察日报》

山东潍坊的李莉菁在路上遇到66岁的宋老太骑车摔倒,毫不犹豫地上去搀扶,结果却被告上法庭要求赔偿,李莉菁因此成为潍坊版“彭宇”。日前,山东省潍坊市奎文区法院一审判决,驳回老人的诉讼请求,李莉菁不承担责任。

说起这个耗时一年半的纠纷,45岁的李莉菁情绪激动。她回忆,

去年6月4日上午,她骑电动车去买菜,走到一家药店旁时听到身后有自行车倒地的声音,回头一看是一位骑车的老人摔倒。她当时没多想,赶紧走到跟前,先扶起自行车,然后小心地扶起老人。怕出意外,她守护着老人,直到老人的丈夫赶来,还帮他们拨打了儿女的电话。老人的家属赶到后迅速拨打了“120”,将老人送往医院。临走前,老人却突然说是她自己“刮倒的”。

随后,交警到现场进行勘查,但由于证据不充分,交警部门无法认定老人的自行车究竟是怎么倒地的,事故责任无法认定。自此,老人家人便开始要求李莉菁赔偿。今年6月,宋老太一家起诉,请求法院判令李莉菁支付老人住院医疗费等共计8500余元。

9月20日,法院开庭审理。李莉菁的代理人认为,案件的焦点是李莉菁的电动车是否与宋老太发生过接触。如果没有接触,就不能

构成交通事故,上前搀扶倒地老人的李莉菁更不该承担责任。

法院审理认为,宋老太主张李莉菁刮倒自己,根据“谁主张谁举证”的原则,应负举证责任。但宋老太提供的证人证言陈述的是她倒在地上的事实,不能证明是被李莉菁刮倒的。除了宋老太的自述外,没有其他直接证据证明是李莉菁实施了侵权行为,因此宋老太提供的证据不足以证明其主张,判决驳回其诉讼请求。

## 被乘客挤下车摔残 公交公司有责

□新华社南京 11月30日电 (记者 王骏勇)

乘坐公交车不慎被其他乘客挤下车摔成伤残,一市民状告公交公司获得赔偿。江苏省无锡市崇安区法院18日一审审理了一起运输合同纠纷案,判令当地某公交公司赔偿市民王某13万元。截至目前,

双方均未提出上诉。

2011年1月的一天,年近八旬的王某等着乘坐公交车回家。公交车到站之后,在站台上候车的乘客一拥而上。年老体弱的王某好不容易挤上车刷了公交卡,却不慎被前面的乘客推挤而摔下车,导致脑部严重受伤。随即被送往医院救治,后住院共花去

医疗费近9万元。经鉴定,王某丧失了民事行为能力,构成8级伤残。

据了解,事发时将王某推挤下车的乘客李某已经出国,也没有其联系方式。为讨个说法,王某的家人将公交公司告上法庭。

法院审理后认为,客运合同自承运人向旅客支付客票时成立,王

某在刷完公交卡后就表明与公交公司之间的客运合同成立了,公交公司负有将王某送达目的站台的义务。王某虽然是被乘客李某推挤下车致伤的,但原告主张的是客运合同之诉,而非侵权责任之诉,根据合同相对性原则,公交公司应当赔偿王某事故造成的各项损失。法院遂作出以上判决。

**南阳南召百尺潭滑雪场 元旦盛大开业**

万家园·莲花温泉旅游集团 0377-6666 6666

洛阳方向:二广高速尧山站下,从尧山镇沿伏牛山环线至马市坪方向18公里即到景区 洛阳营销中心: 0379-64152800/11